

## Ardanza y Arzalluz creen que la dimisión de Esnaola oculta numerosos problemas en el entorno de Herri Batasuna

El lehendakari del Gobierno vasco, José Antonio Ardanza, y el presidente del PNV, Xabier Arzalluz, coincidieron ayer en calificar la dimisión de Iñaki Esnaola de «la punta del iceberg» que oculta numerosos problemas en el entorno de la coalición abertzale.

Ardanza y Arzalluz están convencidos de que en el mundo de la izquierda rindieron de un abierto proceso imparcial de debate, «pese a la amenaza directa de las pistolas», y vive una situación de «dislocación» que, si se agudizara, podría degenerar en una ruptura.

Página 12  
Editorial en página 32



**Localizado el cadáver de otro soldado.** En la mañana de ayer fue localizada el cuerpo sin vida del soldado José García Peña —en la fotografía alud que el pasado lunes sepultó a nueve militares en el Pirineo aragonés. Las labores de rescate han vuelto a ser suspendidas debido a la climatología adversa. Por su parte, el general de brigada de Cazadores de Alta Montaña ha asegurado que no se cometió «ninguna imprudencia».

Página 30

El Banco de España advierte sobre el deterioro de los márgenes

## Rubio muestra su preocupación por la marcha de las cajas de ahorros

El gobernador del Banco de España, Mariano Rubio, mostró ayer su preocupación por la evolución de las cajas de ahorros durante el transcurso de 1990. En el transcurso de unas jornadas técnicas sobre estas entidades financieras, y en un discurso pronunciado a puerta cerrada, el gobernador advirtió ayer sobre el deterioro que el pasado año experimentaron el margen de intermediación y el riesgo de morosos de las cajas. Mariano Rubio

añadió también que en muchas cajas se detectan indicios preocupantes a propósito de su capacidad de generar recursos en el futuro, y criticó que no hayan aprovechado la oportunidad de reducir de forma significativa sus gastos de transformación. En concreto, se refirió al sustancial aumento del número de oficinas de las cajas, frente a la tendencia de la banca en los últimos años, que muestra una estabilización en el número de sus

curiales y una reducción en las plantillas. En las mismas jornadas técnicas, Jack Revell presentó la segunda parte de su informe sobre las cajas de ahorros. En él se apunta la conveniencia de que las cajas creen una organización tipo *holding*, que haría posible determinados productos y servicios que luego podrían ser gestionados por las entidades de ámbito local.

Página 36

**El Ayuntamiento de Bilbao contratará a una emisora de radio para que informe de la situación del tráfico**

Página 3

**Llantada confirma que el fichaje de Clemente fue fruto de un pacto electoral**

José Antonio Llantada ha confirmado a este periódico que el fichaje de Javier Clemente por el Athletic fue fruto de un pacto electoral, el que él suscribió con el actual presidente José Julián Lertxundi. El ex-candidato Lertxundi que la contratación del técnico baracaldés ha sido la única parte del acuerdo que Lertxundi ha cumplido. Le acusó de no incluir a tres de los hombres de su candidatura en la directiva y en el organigrama de Lezama. Critica sus nueve meses «está pagando servicios prestados» y no ha dado el giro prometido a la política de cantera.

Página 54

**Absueltos cuatro acusados de pertenecer a ETA después de permanecer más de dos años en prisión**

Página 19

**Siria advierte a Israel que «terminará aislado» si no abandona los territorios ocupados**

Página 20

**Los diez mejores deportistas de 'El Correo' recibieron su premio**

Página 60 y 61

**Bonoloto y cupón**

Página 83

### Hoy, 88 páginas

Servicios.....	2	Economía.....	36
Local-Regional.....	3	Sociedad.....	46
Internacional.....	20	Cultura.....	52
Nacional.....	26	Deportes.....	54
Opinión.....	32	El tiempo.....	83
Esquelas.....	35	Posatempos.....	84
Última hora.....	36	Televisión.....	85
Anuncios por palabras.....			página 64



La reina Sofía conversa con los nuevos ministros durante el acto celebrado ayer en el Palacio de la Zarzuela.

Serra y los ministros prometieron sus cargos ante el Rey

## Dirigentes socialistas apelan a la disciplina para ocultar el malestar en la acogida al nuevo Gobierno

Varios dirigentes socialistas han hecho en las últimas horas apelaciones a la disciplina de los militantes para impedir que se trasluzca el malestar con que ha sido acogido el nuevo Gobierno en algunos sectores del partido y evitar que la opinión pública reciba una imagen de división interna en la familia socialista. Los nuevos ministros del quinto Gobierno presidido por Felipe González

prometieron ayer sus cargos en una ceremonia celebrada en el Palacio de la Zarzuela en la presencia del rey Juan Carlos. El vicepresidente, Narcís Serra, se incorporó por la tarde a su despacho en La Moncloa, que hace dos meses dejó libre Alfonso Guerra, y hoy presidirá la Comisión de Subsecretarios preparatoria del Consejo de Ministros del próximo viernes.

Por otra parte, el Ejecutivo

considera que a lo largo de 1990 ha cumplido con los objetivos programáticos contenidos en el discurso de investidura de Felipe González, según subraya en la comunicación oficial remitida al Congreso de los Diputados para que sirva de base al debate sobre el estado de la nación, previsto para los próximos días 20 y 21.

Páginas 26, 27, 28 y 36

Si de aquí a la página 17  
le ocurriera algo, alguien  
estaría dispuesto a pagarle  
100.000 ptas. al mes  
durante 20 años.